
Anketa o branosti in vsebinski zasnovi Naše
skupnosti

Da bi zvedeli, kaj naši bralci mislijo o Naši skupnosti, smo naredili
manjšo anketo. Poslali smo vprašalnik z osmimi vprašanji na 50
naslovov v različne sredine naše občine. V KS Kodeljevo 10, v KS
Nove Fužine 10, v KS Lipoglav 10. S Kodeljevega smo prejeli
9 vprašalnikov, eden od njih ni bil izpolnjen, na njem pa je bilo
napisano JO NE BEREM. To je bil edini neizpolnjeni a vrnjeni
vprašalnik. Iz Novih Fužin smo prejeli 9 vprašalnikov, iz Štepanj-
skega naselja 6, iz Zadobrove 9 in z Lipoglava (Sela pri Pancah in
Brezje) 6 vprašalnikov. Zakaj nam nekateri vprašalnikov niso vrnili,
nismo preverjali; z rezultatom smo zadovoljni, saj vemo, kako so
ljudje anketam nenaklonjeni.

Od 50 poslanih vprašalnikov so
nam jih občani vrnili 39 (78%).
V 28 primerih so vprašalnik vrnili
posamezniki v svojem imenu,
v 10 primerih pa v imenu vseh
družinskih članov - skupaj 30 čla-
nov, ki so jih v vprašalnik vpisali
s poklicem in starostjo. V anketi
je torej sodelovalo 58 občanov,
vendar smo v obdelavi uporabili
število vrnjenih vprašalnlkov 39
in od teh 38 izpolnjenih. V anketi
so sodelovali občani različne sta-
rosti, različnih poklicev in seveda
obeh spolov. Izjemno dober odziv
iz Novih Fužin - naše najmlajše
stanovanjske soseske - pa podira
pogosto prisotno mnenje, da se
priseljeni in še zlasti stanovalci
naših velikih stanovanjskih sosesk
za občino manj zanimajo in so ji
bolj odtujeni kot takoimenovani
staroselci.

Od 39 anketirancev, ki so vpra-
šalnik vrnili, NaŠo skupnost
redno bere 59% (23), občasno
38 J/o (16) in nikoli 3% (1). Vsi, ki
so vpraSalnik izpolnili (38), me-

nijo, da je za boljše poznavanje
občine In urejanje skupnih občin-
skih zadev ter tudi zadev v krajev-
nih skupnostih IZHAJANJE
NAŠE SKUPNOSTI PO-
TREBNO. Po mnenju anketira-
nih je mesečno izhajanje najpri-
mernejše 53% (20), 26% (10) je
za štirimjstdnevno izhajanje,
13% (5) za tritedensko in trije
(8%) za nekajkrat letno.

Z vsebinsko in oblikovno zas-
novo Nsk jih je 66% (25) povsem
zadovoljnih, štirje od teh so še
pristavili pripombe, da se izogi-
bajmo dolgih za širši krog bbča-
nov nezanimivih prispevkov, da
bi morala biti v vsaki številki ena
časopisna stran namenjena samo
KS Nove Fužine, da pozabljamo
na nekatere krajevne skupnosti
(Lipoglav) in da je Nsk oblikovno
še premalo razgibana, s premalo
foto izrezov in boljšo fotografijo.
Samo eden je vpisal, da je preveč
raznih stereotipičnih poročil.

Sedem (18%) jih je vpisalo, da
je v NaŠi skupnosti premalo hu-

morističnih prispevkov, člankov
učencev OŠ, o kulturi in športu,
novic iz krajevnih skupnosti,
o slabših stvareh občine - kot so
ceste na primer!

Predlagali so še: križanke in
kotiček za najmlajše, praktične
nasvete, angažiranje otrok (po šo-
lah) za pomoč starejšim - Nsk pa
bi posredovala naslove, da Nsk
postane bolj uraden časopis ob-
čine in objavlja tudi podatke iz
pristojnosti mesta in republike,
več krajših sporočil, reportaže
o povsem navadnih ljudeh in nji-
hovih posebnostih, konjičkih in
podobno, križanke, ki bi bile ve-
zane na našo občino, razna obve-
stila o servisih, popravljalnicah,
trgovinah in podobno, več pogo-
vorov s povsem običajnimi občani
najrazličnejših poklicev, v vsaki
številki bi morali imeti kratka po-
ročila iz vsake KS, obvestila
o vseh prireditvah v občini in tudi
njihove ocene, predioge in obve-
stila o možnostih preživljanja pro-
stega časa otrok, mladine in odra-
slih, stalno opozarjati na ekološke
probleme, o zgodovinskih zani-
mivostih in naravnih ter drugih
posebnostih občine.

63 % (24) jih meni, da je prav,
da je Naša skupnost brezplačna in
da jo prejemajo vsa gospodinj-
stva, 29 % anketiranih je za delno
prostovoljno naročnino, tako da
jo še naprej lahko prejmejo vsa
zalnteresirana gospodinjstva. Za
polno naročnino je bil le en ali 3 %
anketiranih.

Na straneh Nsk je bilo že 16%
(6) anketiranih, 79% (30) še ni-
koli, dva pa na to vprašanje nista
odgovorila. Devet (24% ) jih želi
uredništvu kaj povedati, naročiti,
opozoriti, sedem (18%) jih želi
imeti pogovor za objavc, devet
(24%) jih opravlja za objavo
v Nsk zanimiva dela, dva pa sta
predlagala, s kom naj imamo po-
govor za objavo.

Vprašali smo jih tudi, katere
časopise ali revije redno ali ob-
časno berejo. Zanimiv je podatek,
da jih 89% (34) redno bere
dnevne časopise in druge. Samo
1 % (4) berejo te le občasno. Naj-
več jih bere Delo (24) 63%, ND
(13) 34%, Dnevnik (9) 24%,
Jano (9) 24%, Mladino (8) 21%,
Telex (6) 16%, Stop (5) 13%,
Družino in Ognjišče (4) 11%,
TV-15 (3) 8%, Kmečki glas 3%
itd. . .

Anketa res ni znanstveno
delo, vendar v iskrenost odgovo-
rov verjamemo. Ljudje se za lo-
kalni časopis, zanimaio jih tudi
povseni vsakodnevne stvari iz
njihovega življenjskega okolja.
Radi bi čimveč vedeli o občini in
radi bi vplivali na življenje v njej
Pripravljeai so prispevati k stro-
škom izhajanja. Anketa bo izda-
jatelju in uredništvu dragoceno
napotilo za delo. Še enkrat, lepa
hvala sodelujočim!

S. G.


